S4TSR HGPL-B, KATFEE R

FESTO




FATUNHGPLB, KATHEE K

SRR
g
. T . sl o i E R o IR A 1B I
TR 5K SOUOA A TRZE PN TATRI IO R AR B St BAS L 28 SDAT FIRSIURESS o YR ISR — 36 F T ol P il
TRk ST I T Ao SNTITAURL
ARV

ORI :

(2] [T £ K

(3] HRhATE % TR

(4] e T

- www.festo.com

RN
L AT S A AR G

[ N (1] [ER2Z
(2] EfE (2] i
[3] OMlpE




TR A S A

HAEHNE N
T3

s - HRE
I STASTE T s sk
AR H:

SEATA)NHGPLB, KA7FEE %%

5K
001 24 003 B2 ATAE [mm]
HGPL SEATAUN, KATRE H AR 20 20
40 40
002 i 60 60
14 14 80 80
25 25 100 100
40 40 150 150
63 63
004 ARl
A ST HEIT TG
005 I
B ettt




4TSN HGPLB, KA7FEE %%

HNE A — Y
SPHRTE F— %

AT IR AR A i R 50

B £
T (eS| -> Ui /Internet

1] ENE o JHTH e IR FHa eI E 18
ZBH o [LBEIEHE RS 41

2] 7 B IE o JHFREINAT & 07 DL TG 260 S 21
SDAT, SMAT o N EASE BT A A IZAE

€] [E3IRIES JHF I 7 B 3% ZE R E 19
SME/SMT-8

[4] {5 A T JRBE K [ 5 S A% IRl P, A 20T HF 9 SME/SMT-10 20
DASP

[5] HEIETT JHF 2 7 & 35 ZE R E 20
SME/SMT-10

6] 3k AR O, RO 18
B

7] ik A FEREEAME RS qs
QS

18] kg TEE] o AT SHOEH R -

o (LB LS 11

19 SENE o R T AU 18
ZBH o ESTE T (g 2 1

o] 14Ky T 40 F T H A fE 17
HGPLHR-...

1] et AL URE 15
DHAA, HMSV, HAPG, HMVA

- SJe kL Hle UL RC kL, T m e il T 18

BUB-HGPL




SE4FS)THGPLB, KATFEE#

[ <A ﬂ www.festo.com
| IJ‘;I
-O- Mt
14 ...63
- owem
40 ...300 mm
HHEEASH
ki 14 | 25 40 63
TR e
UG ZE, i ZE T
i
IREES @i
“URIIAE T
e JHC: 2
N [mm] 20, 40, 60, 80 | 20, 40, 60, 80 | 20, 40, 60, 80, 100 60, 100, 150
N M5 G1/8
B TR A D lg] 80 [ 250 [ 420 940
AN D [mm] <0.03
TP NERI2aH [mm] <0.2
R TR [Hz] <1
WERE X R [mm] <p0.2
i LI A X
S HIEN A SLRE e
T RSO L
LR (33

1) TR

2) AR TARS AT PAYE TR BT 1134 S0 100 YA R 263 o S fit

TAEMAREE 51t

TAEE T [bar] 3..8

TAEA IR JEARA, #5453 150 8573-1:2010 [7:4:4]

AR/ e A R g ATARER A TAE (45 Z0aa 2 i A o A
B Y [°q] +5...+60

i o 4% CRC? 2

1) VRS T TR
2) ISR 2, 54 Festo FN 940 070 FRifE
R I LAE Sy . A7 RE S AR R K S A G T AR R SR K AN TR, 5 ORI 1 M7 R 4 4 SR AGE P b




P47 HGPLB, KATREF 4K,

Hiht [g]
Hks 14 25 40 63
AN e U ATHE 20mm 305 1015 2560 -
40 mm 440 1400 3300 -
60 mm 595 1780 4165 10460
80 mm 720 2200 4800 -
100mm |- - 5340 13800
150 mm - - - 18100
ek
T
2 ‘ 1 3
ML= —
——
FATIN
[1] JeIk VRN
2] [ AN
€] Fuik 6T PR A AR
- B NBR, H &L
- APRRT R 9 B FIER DU K
RoHS A L
6 bar i, BEHHIPRIRS) IN] (> 3E0T 5 W5 9T IR P R)
polis 14 25 40 63
AR IE)
¥ 63 206 519 1233
Gk 79 256 608 1371
Y]
T 126 412 1038 2466
Gk 158 512 1216 2742




SEATRJNHGPLB, KATRE Tz

BAZHL

eI 67 BRAE
Wl B R BV T RIS A, B FIAE . R TR e b
TBT-HEIE G0 B 0 DA Kz Bl i) ek
6‘) AR AU A b IV & EAE N .
l\
M)‘
% =
Ak 14 25 40 63
RRVFAAF, IN] 500 1500 2500 9000
TRV LA M, Nm] 35 100 125 300
s KVF AL My [Nm] 35 60 80 200
SN ki A [Nm] 35 70 100 250
eI w5 [ B
AT R 2 sl S0, T DA e JTORI S (A A7 [ 2 T it o
Ferp i SIEEE TR ks
piies 14 25 40 63
SJe SR (] Bt s, [mm] <0.05
S JTAf 1 [ ] B a, [] <0.2
R [kgm?x1074]
e SRS e B 15t S PO A CesM 4. =380
ks 14 25 40 63
BN AT 20mm 1.40 11.98 27.60 -
40 mm 6.69 18.88 66.83 .
60 mm 11.43 39.95 118.30 470.07
80 mm 21.93 78.70 198.87 -
100mm |- - 318.25 1018.17
150 mm - - - 2247.54




FATAUNHGPLB, KATHLE

6 bar BHTH 5 & $HT ] [ms]
AN TF45 AN T-$5

FHRG TS AP ) [ms] PR A RN, TAEE N
6bar, “UTUK 24, AT, 0 TFHRRIE R [g, “UN4
NI BT, AN ST T 5 A Pl o] i A AT R 3t e 4

poies 14 25
1T [mm] 20 40 60 80 20 40 60 80
AR TR
FTTFI ] 120 171 270 286 170 225 370 423
AR 110 163 230 270 150 230 370 418
AAMRFRRE, BRI S &REE (SE8ATFRHRERNXER)
FHRI 100g 123 108 257 243 - - - -
200g 174 136 364 343 - - - -
300g 213 167 445 420 164 210 405 401
400 g 246 192 514 485 190 243 468 463
500 g - - - - 212 272 523 518
poies 40 63
1T [mm] 20 40 60 80 100 60 100 150
A
AR
FTTFI ] 190 238 430 414 620 410 650 1020
R AII] 180 205 430 438 690 330 600 850
AAMRFIRE, BAEHITTS &HER (SE8ATRHRERNXR)
ERCL 500 g 196 260 469 478 676 - - -
600 g 215 284 514 524 741 - - -
700 g 232 307 555 565 800 - - -
800 g 248 328 593 604 856 - - -
900 g - - - - - 323 587 832
1000g |- - - - - 340 619 877
1100g |- - - - - 357 649 919
12008 |- - - - - 373 678 960




FATUNHGPLB, KATHEE K

HAR S
A RINIRE ) F, 5 TAERE I FALAF R x (K %
NN EEE R k|

VIR JIFIRTRFRE (126 & l j
>

IR (Hk)

HGPL-14 HGPL-25
120 400
100 [ — 350 b —
—r——l_ 300 == S ——
_ 80 =  — . . _| 250 - ——— —
z o0+—tt+ L L TH=ee. Z/ 200 e emed,
£ £
40 150
100
20 so
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 0 15 30 45 60 75 90 105
X [mm] X [mm]
HGPL-40 HGPL-63
900 2000
800 = 1800 =1
700 == = 1600 = =
~a— —~—
600 —= - — 1400 Fr=rc]_. ——
= 500 LTSN - 1200 T S
- 0 e Z11000 =
£| 400 £/ 800
300 600
200 400
100 200
0 0
0 15 55 95 135 0o 25 55 95 175
X [mm] X [mm]
3 bar
[ 6 bar

———— 8bar




FATUNHGPLB, KATHEE K

AR
SEASEIRIRHLD F, 5 A FE Y RUELAFRE x B

LA B e U 5 1

VR I RRTATRE 1 5C 2R

SRR (FT5F)
HGPL-14

9
80 == I
70
60 o= =
50
40
30
20
10
0

Fh[N]

0 10 20 30 40 50 60 70

X [mm]

HGPL-40

700
600 —

500

400

Fh[N]

300

200

100

0
0 15

30 45

60 75

X [mm]

90 105 120 135

3 bar
=i 6 bar
———— 8bar

HGPL-25

300

250

200 .

150

Fh[N]

100

50

0
0 15

30 45 60

X [mm]

75 90 105

HGPL-63

2000

1800

1600 =

1400

1200 B

1000

Fh[N]

800

600

400

200

0

55 95

X [mm]




FARZH
6 bar IHEAJCIR UML) Fy SSALEFRY x RGALRE 2 F b
A2 SR AU T oS58 i IR (R

X =+ a%+b?
JHVE R W BUE x nf W 2 st IR T Fy
(> A% 9)
VR
358 it
BT a=45mm THEFTATAE x
PR b=40mm x = /452 1 407
KA
A HGPL-25 JH1E X=60mm
fia] PR TR ) SCTCRRE A
6 bar 1L 7
400
350 —
300 e ——
_| 250t—p= — -
g 00— F—— A mullLIE P
“| 150
100
50

X [mm]

FATUNHGPLB, KATHEE K

m
&
NP
\ﬁ

M (> GURD 9) 43 H LB I (9 $0{8 Fy = 225N



FATRINHGPLB, KATHEH %k

FARZH
Rt

Hé

T2
T

D4

CAD M EdE > www.festo.com
Fks 14/25

T5
L12

] (2]~

] . \ 2 :

)Y @A) ° @A) A | N —
) \"/4 hd \"/4 W |m o
4
L3
L2

(1]

(2]

12

H3_
EE

/- R 8 B R s R 1 1]
SURHS (O iR aR
)
It AR A s I ]
HURAS (2B aR
HED

3]
(4]
[5]

(6]

[7]

H1
H2
H9
VY
L
H8

H10
for]
w
H7

JEER IR A

L11 L10
Lo_| |

Je JNFTFF 9] O, HT 74N

Je )G e HGPL-14: @ 3x1.5

FE{ £ ZBH HGPL-25: @ 5x1.5

(DT N U 4 1) HGPL-40: @ 5x1.5

SE £ ZBH HGPL-63: @ 12x1.5

(L SRYEE N 2 1) [10] I

P Al [11] iR 1

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2020/01



BAZHL

SEATRJNHGPLB, KATRE Tz

iR B1 B2 B3 B6 D1 D2 D3 D4 D5 D8 D9 D10 EE E1
(%] (%] %] 7]
+0.05 +0.01 +0.1 H8/h7 H8/h7 H13

HGPL-14 48 34.5¢0.1 | 40%0.2 22 M5 4.2 5 M3 9 7.4 6 M3 M5 M3
HGPL-25 80 6020.2 65£0.1 38 M6 5.1 7 M5 9 10 8 M5 M5 M5
HGPL-40 106 7040.2 87+0.1 50 M10 8.5 9 M6 15 15 8 Mé M5 M5
HGPL-63 154 116202 | 130%0.1 78 M12 10.4 15 M8 15 16.5 15 M10 G1/8 G1/8
iR H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8 H9 H10 L1 1212 L3192 L4

+0.05 0.1 -0.3 -0.3 0.1 0.1 0.1 0.1 +0.05 0.5
HGPL-14-20 30 29 11 1.9 1.2 - 10 12 24.4 4 73.6 36 - 62
HGPL-14-40 113.6 60 - 102
HGPL-14-60 153.6 100 60 142
HGPL-14-80 193.6 100 60 182
HGPL-25-20 50 49 18 1.9 1.4 - 18 20 30 11 86 60 - 64
HGPL-25-40 126 60 - 104
HGPL-25-60 166 100 60 144
HGPL-25-80 206 100 60 184
HGPL-40-20 80 78.5 6 2.9 1.9 46£0.2 17.5 40 50.5 16 96 66 - 70
HGPL-40-40 136 100 - 110
HGPL-40-60 176 100 - 150
HGPL-40-80 216 180 100 190
HGPL-40-100 256 200 100 230
HGPL-63-60 121.5 120 14 2.9 2.9 60+0.1 30 58 75 28.5 190.8 100 - 160
HGPL-63-100 270 200 100 240
HGPL-63-150 370 300 100 340
5 L5 L7 L8 L9 L1092 111 L12 m T2 3 T4 T5 17 T9

+0.5 0.1 0.1 0.1 Max +0.1 +0.1 Min. Min. +0.1
HGPL-14-20 22 4.2 14 16.8+0.2 8 7.5¢0.1 | 16.8 12.5 1.3 2.1 5.5 6.5 10 1
HGPL-14-40 940.1
HGPL-14-60 940.1
HGPL-14-80 9+0.1
HGPL-25-20 24 11 14 200.1 10 1720.2 20 12.5 1.6 2.1 8.5 7.5 17 1
HGPL-25-40
HGPL-25-60
HGPL-25-80
HGPL-40-20 30 13 32 - 15 20%0.1 - 15.5 2.1 3.1 10.5 8 30 1
HGPL-40-40 12.6
HGPL-40-60 10.5
HGPL-40-80 10.5
HGPL-40-100 10.5
HGPL-63-60 40 28.5 30 - 22 280.1 - 18 3.1 3.1 17.5 12 45 1
HGPL-63-100
HGPL-63-150

1) £0.02 E ML
2) 0.1 1 FimAL




AT HGPLB, KATFE H 2K

ITEERR
WA fife |t e
o |
14
20 3361479 HGPL-14-20-A-B
40 3361480 HGPL-14-40-A-B
60 3361481 HGPL-14-60-A-B
80 3361482 HGPL-14-80-A-B
25
20 3361483 HGPL-25-20-A-B
40 3361484 HGPL-25-40-A-B
60 3361485 HGPL-25-60-A-B
80 3361486 HGPL-25-80-A-B
40
20 3361487 HGPL-40-20-A-B
40 3361488 HGPL-40-40-A-B
60 3361489 HGPL-40-60-A-B
80 3361490 HGPL-40-80-A-B
100 3361491 HGPL-40-100-A-B
63
60 3361492 HGPL-63-60-A-B
100 3361493 HGPL-63-100-A-B
150 3361494 HGPL-63-150-A-B




{RREE

R kL

DHAA, HAPG, HMSV, HMVA KIS A 4
AN RS DU G L I
RoHS A #L

FFE AT B L URF AL A

AT HGPLB, KATREF 4,

RS
VRALPE 85 A A R
B2

CAD #2554k » www.festo.com

e UL “UR FARAL
A% A% AL LI CRCY 1S 5
DGSL/HGPL DGSL HGPL DHAA, HAPG
ot |16 14-20 2 |2406159 | DHAA-G-G6-16-B6-14
7 20,25 14-20 2410181 | DHAA-G-G6-20-B6-14

16 14-40, 14-60, ™ ™ 538055 HAPG-89
14-80

20, 25 14-40, 14-60, ™ ™ 539274 HAPG-90
14-80

25 25 n n 539274 HAPG-90

16 14-20 ™ m 2 [2019271 | DHAA-G-Q11-16-B6-14-20

16 14-40 n n 2019618 | DHAA-G-Q11-16-B6-14-40

16 14-60, 14-80 ™ ™ 2019640 | DHAA-G-Q11-16-B6-14-60/80

20 14-20 ™ u 2018509 | DHAA-G-Q11-20-B6-14-20

20 14-40 ™ m 2018553 | DHAA-G-Q11-20-B6-14-40

20 14-60, 14-80 n n 2018986 | DHAA-G-Q11-20-B6-14-60/80

25 14-20 ™ ™ 1813646 | DHAA-G-Q11-25-B6-14-20

25 14-40 ™ ™ 1734087 | DHAA-G-Q11-25-B6-14-40

25 14-60, 14-80 ™ m 2018453 | DHAA-G-Q11-25-B6-14-6 0/80

25 25-20, 25-40 ™ m 1794882 | DHAA-G-Q11-25-B6-25-20/40

25 25-60, 25-80 ™ ™ 2020149 | DHAA-G-Q11-25-B6-25-60/80

32 25-20, 25-40 ™ m 2021733 | DHAA-G-Q11-32-B6-25-20/40

32 25-60, 25-80 ™ ™ 2022377 | DHAA-G-Q11-32-B6-25-60/80

35 25-20, 25-40 ™ m 2022892 | DHAA-G-Q11-35-B6-25-20/40

35 25-60, 25-80 ™ ™ 2023095 | DHAA-G-Q11-35-B6-25-60/80

35, 40 40-20 ™ ™ 2023665 | DHAA-G-Q11-35/40-B6-40-20

35,40 40-40, 40-60 ™ n 2024121 | DHAA-G-Q11-35/40-B6-40-40/60

35, 40 40-80, 40-100 ™ n 2024947 | DHAA-G-Q11-35/40-B6-40-80/100

50 40-20 ™ n 2387903 | DHAA-G-Q11-50-B6-40-20

50 40-40, 40-60, ™ n 2431288 | DHAA-G-Q11-50-B6-40-40/60/80/100
40-80, 40-100

50 63-60, 63-100, ™ ™ 2431624 | DHAA-G-Q11-50-B6-63-60/100/150
63-150

1) WL 2. FF 4 Festo FN 940 070 brifE
T R PREE Iy . AT T RES T AR BRI A o T AR SN a0, 5 OR300 B e el




SEATAUNHGPLB, KATFE B
iges

it Rk

DHAA, HAPG KIS A 4
AE TR UG LA
RoHS A ML

PFERAL AT B S UR AL &

R
VLI 45 A S R
B2

CAD 2%l > www.festo.com

ECie) T R ettt
B P LA RCY [0S |
EGSL/HGPL EGSL HGPL DHAA, HAPG
45,55 14-20 n 2 | 2406159 | DHAA-G-G6-16-B6-14
75 14-20 2410181 | DHAA-G-G6-20-B6-14
45,55 14-40, 14-60, m 538055 | HAPG-89
14-80
75 14-40, 14-60, n 539274 | HAPG-90
14-80
75 25 n 539274 | HAPG-90
ERMB HGPL HAPG
20 14-40, 14-60, n 2 |537310 | HAPG-SD2-31
14-80
25,32 25 ] 537311 | HAPG-SD2-29
EHMB/HGPL EHMB HGPL DHAA, HAPG
25 40-20 n 2 | 2436852 | DHAA-G-H2-25-B6-40
20 25 537311 | HAPG-SD2-29
25 40-40, 40-60, m 537312 | HAPG-SD2-30
40-80, 40-100

1) WAL 2, £F 4 Festo FN 940 070 biif
R I E S . AT AT RE S AR R BRI S R G T AR R SR (K AN R, R (4 T R £ R A T B




{RREE

SE4FS)THGPLB, KATFEE#

AR AN HGPL-HR
kL
Gl 3
0L L IE A 1! N
1 l a €1 =2
1
— B~
= B1
L1
RFRT S
T A B1 D1 D2 H1 H2 H3 H4 H5 H6
0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
14 9 M6 M3 27.5 23.9 23.5 17.5 9.5 12
25 12 M8 M5 47.5 - 37.5 29.5 17.5 20
40 18 M12 M6 77 - 63 50 17 40
63 19 M14 M8 118.5 - 94.5 74.5 29.5 58
T A L1 L2 3 L4 L5 =1 =2 iy ANIeEs A
+1 +0.1 +0.1 0.1 +0.1 [g]
14 61 46 40 37 1 10 3 45 539092 HGPL-HR-14
25 61 77 - 65 19 13 4 150 539093 HGPL-HR-25
40 61 103 - 87 25 19 6 455 539094 HGPL-HR-40
63 81 151 - 130 39 22 6 1060 567831 HGPL-HR-63




P47 HGPLB, KATHE FL4k

i+

&% BUB-HGPL
(IEGVE R N 4E 2 1)
kL _
4 L2 -
AN B AR PU SR A
= ~
I
L1 Il "b1
D2
it
CRORO)
| B3
B
BZ
B1
RFRT S5
T A B1 B2 B3 D1 D2 H1 H2
@ 4]
0.1 +0.02 +0.1 H8 0.1
14 25 8 4 3.2 5 80 11
25 35 10 8 5.3 7 120 15
40 50 15 10 6.4 9 150 18
63 68 22 12 10.5 15 200 20
A L1 L2 L3 T RAWHERE |75 T
0.1 +0.1 +0.1 +0.1 ]
14 20.5 8 3.3 1.3 75 537316 BUB-HGPL-14
25 36 12 5 1.6 295 537317 BUB-HGPL-25
40 49.5 16.5 8 2.1 720 537318 BUB-HGPL-40
63 77 27 12 3.1 1960 567830 BUB-HGPL-63
TR
& AL HE ANGEsE pilkss PEY
[mm] [g]
e, T )T ZBH HARZH > Internet: zbh
14 1 189652 ZBH-5 10
@ 25 1 186717 ZBH-7
40 1 150927 ZBH-9
63 3 191409 ZBH-15
sENE, HT AR ZBH AR Z%0 > Internet: zbh
14,25 1 150927 ZBH-9 10
@ 40, 63 3 191409 ZBH-15
9.8 HiARZH > Internet: blanking 1 3«
14,25, 40 2 174308 B-M5-B 10
63 5 3568 B-1/8

1) AR

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2020/01




B F

BB - HOmIF R, T TR, RER

4TSN HGPLB, KATREE#

HARZH > Internet: smt

AT HL T Tk | g [T 5
FEHETT ) i [m]
% TF i 2
3 BT AR, | B4, 305, (Rl PNP 2.5 574335 SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-0F
Rl i3k M8x1, 3%T, IRl 0.3 574334 SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D
$ifisk M12x1, 3%, w4 0.3 574337 SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M12
FRLAG, 30, [l il NPN 2.5 574338 SMT-8M-A-NS-24V-E-2,5-0E
1Sk M8x1, 3%, [l fili i) 0.3 574339 SMT-8M-A-NS-24V-E-0,3-M8D
TN ETTAR AP, | HLE, 3005, [l i) PNP 7.5 574340 SMT-8M-A-PO-24V-E-7,5-0E
fsokitl
TTRREUR - B0l F G, AT TRIRS, B3 HARZH > Internet: sme
AT HL T TFeh | [T 5
FEHETT 1) i [m]
% TF i 2%
2z PACETAR AN | LS, 308, [l fefmAl | 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2,5-0F
y 5.0 543863 SME-8M-DS-24V-K-5,0-OF
L, 2088, [R) il 2.5 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2,5-0E
1Sk M8x1, 3%, [l fili i) 0.3 543861 SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
AT M i AT A KE PN | LR, 3L, [l ) 2.5 150855 SME-8-K-LED-24
-3 1k M8x1, 3%, [l filin) 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
B P i 2
7 AT AP | LG, 3K, [l A | 7.5 160251 SME-8-0-K-LED-24
TIOR S - BaE A G, T TR, fRHX HARZHC > Internet: smt
AT HLE T, TFH | Wik [T 5
FEHETT ) i [m]
T AT AR | FgE, 300, R PNP 2.5 547859 SMT-8G-PS-24V-E-2,5Q-0E
13 M8x1, 34t 1) 0.3 547860 SMT-8G-PS-24V-E-0,3Q-M8D

2020/01 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

19



V47T HGPLB, AT F 4k
g
TR B
(eI Gige N piiR=3 pPUY
[g]
1B IEAR T80, 1 Tz FF 26 SME/SMT-10
o R UNATRE 60 mm 6 3528767 DASP-B6-60-C-SR 2
/ o ek 5 S
o il AR KU TR 80 mm 8 3528768 DASP-B6-80-C-SR
o JRIBEKE B A
RRCELENEE
TIRBEE - B, T CHURY, miRisX AR ZH > Internet: smt
‘ LA gz, T | BgEE ANAEss ks
DT 1) iy [m]
H I fih 2
AT BT AR AT | B4, 3085, [ 4 ) PNP 2.5 551373 SMT-10M-PS-24V-E-2,5-L-OF
% TSk M8x1, 3%, [l flt i) 0.3 551375 SMT-10M-PS-24V-E-0,3-L-M8D
FLG, 300, BT 2.5 551374 SMT-10M-PS-24V-E-2,5-Q-OF
Jifisk M8x1, 34T, ] 0.3 551376 SMT-10M-PS-24V-E-0,3-Q-M8D
TTERE - BRI, AT CRIE, HEL HARZH > Internet: sme
‘%%ﬁﬁ HLBELT, TEXCH | g [T e
DT 1] i [m] ‘
BT fi
AT BTN | RS, 30, [ il st 2.5 551365 SME-10M-DS-24V-E-2,5-L-OE
% i3k M8x1, 3%T, [l il 0.3 551367 SME-10M-DS-24V-E-0,3-L-M8D
FLAG, 30es, BT 2.5 551366 SME-10M-DS-24V-E-2,5-Q-0E
1ifi Sk M8x1, 3%, i 0.3 551368 SME-10M-DS-24V-E-0,3-Q-M8D
Al M i A AR PN | FLEE, 30U, [l 1) 2.5 173210 SME-10-KL-LED-24
% 165 M8x1, 35T, [T 03 173212 SME-10-SL-LED-24
TIOREE - B IF %, AT CRUME, MR T ARZH > Internet: smt
‘ AT A R, FFCH | BgEIE RGeS pilRss
DT 1) i [m] ‘
AT ST ARE Y | HUEE, 300, A fh) PNP 2.5 547862 SMT-10G-PS-24V-E-2,5Q-0F
17 3 M8x1, 34T, K [h) 0.3 547863 SMT-10G-PS-24V-E-0,3Q-M8D
TIR B - SR HARZ%0 > Internet: nebu
T, A LT, A0 BRI [T R
[m]
ELH U, M8x1, 35T HLAE, TR, 3 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
@V 5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
FLA AR, M12x1, 5% LA, TR, 3 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
ELAA U, M8X1, 35T FLAE, R, 3k 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
@ 5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
LA AU, M12x1, 55T, AR, R, 3k 2.5 541367 NEBU-M12WS5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12WS5-K-5-LE3

20 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2020/01




B F
i A28
i AR I S .

KBTS, fh (s 5 S TGO R

TR - PEEAIRR, T TR

AT HGPLB, KATREF 4,

HiARZH > Internet: position transmitters

A7 | AL AT | EEN HLA AN RS
\J| [mA] [m]
0..50 - 0..20 AINETT | 4k m8xd, 44T, [ 0.3 1531265 SDAT-MHS-M50-1L-SA-E-0.3-M8
W 0..80 AN | 1531266 SDAT-MHS-M80-1L-SA-E-0.3-M8
0...100 1531267 SDAT-MHS-M100-1L-SA-E-0.3-M8
0..125 1531268 SDAT-MHS-M125-1L-SA-E-0.3-M8
0..160 1531269 SDAT-MHS-M160-1L-SA-E-0.3-M8
TIBRRAE - PEEASIERY, AT TR HARZH > Internet: position transmitters
A7 B | AL Y LRI | M CEERNE S AN RS
V] [m]
0..40 0..10 WAETS |4k M8x1, 4%F, 0.3 553744 SMAT-8M-U-E-0,3-M8D
W M|
TTR B - R HARZH0 > Internet: nebu
A, 2 Az, A7 CEEIRNE S AN A
[m]
ELA I A, M8x1, 44T A, TR, 4k 2.5 541342 NEBU-M8G4-K-2.5-LE4
‘ﬁ/? 5 541343 NEBU-M8G4-K-5-LE4
AU A, M8x1, 4k HLAE, T, 4ies 2.5 541344 NEBU-M8W4-K-2.5-LE4
ny@ 5 541345 NEBU-M8W4-K-5-LE4




	平行气爪 HGPL-B，长行程重载
	主要特性
	型号代码
	外围元件一览
	技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据
	附件

